
SpravoDaj obce

4/2022 December 17. ročník Nepredajné
Skalité

Všetky uznesenia a zápisnice z OZ sú zverejnené na web stránke obce.

Prišiel k nám Mikuláš
Aj tento rok zavítal do našej obce Mikuláš so svo-

jimi pomocníkmi, s čertom a anjelmi a rozžiarili očká
všetkým deťom a rodičom. Anjelici s radosťou odo-
vzdávali pripravené sladké balíčky všetkým posluš-
ným deťom. Ďakujeme všetkým skvelým ľuďom, ktorí
sa na tejto krásnej Mikulášskej akcii podieľali veríme,
že sa pri tejto príležitosti o rok uvidíme znova.

Nový kalendár Skalité 2023
Oznamujeme všetkým rodinám 
na území obce, že opäť si môžu 
na Obecnom úrade v Skalitom 
vyzdvihnúť ZDARMA tradičný 
Obecný kalendár na rok 2023.
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Nech vianočný čas prinesie do Vášho domova zdravie,
rodinnú pohodu a štedrosť. Nech naplní Vaše srdcia
pokojom a láskou a do nového roka nech vykročíte

úspešne a s radosťou.

Veselé Vianoce a šťastný nový rok 2023
Vám praje kolektív zamestnancov

Obce Skalité – Prevádzkáreň

Adventné trhy
v Skalitom

Adventné trhy v Skalitom majú už
svoju tradíciu a každoročne prilákajú
množstvo návštevníkov. Tie tohto-
ročné sme pripravili na druhú ad-
ventnú nedeľu, 3. decembra. Okrem
tradičného jedla, voňavého punču, či
remeselných výrobkov, bol pre ná-
vštevníkov pripravený aj bohatý kul-
túrny program, v  ktorom sa
predstavili žiaci zo SZUŠ Skalité, ĽH
Capkovci a Hlavičorskí pajtaši z Klo-
kočova. Vo večerných hodinách sa
uskutočnil koncert legendárnych
hitov Mira Žbirku v podaní hudobnej
skupiny Galaxis „Žbirka revival“,
ktorá spríjemnila tento predvianočný
čas. 

Milí Skaliťania, 
srdečne sa Vám chcem ešte raz poďakovať za účasť vo voľbách. Byť starostom obce
Skalité je pre mňa veľká česť, zodpovednosť a samozrejme záväzok, aby sme dodržali
všetko, čo sme si predsavzali. Verím, že spoločne s novozvolenými poslancami obec-
ného zastupiteľstva i spolu s Vami budeme pokračovať v ďalšej práci na rozvoji našej
obce, na ktorej nám všetkým záleží, aby sa nám tu dobre žilo. 

Do rúk sa Vám dostáva tohtoročné posledné a zároveň vianočné číslo spravodaja,
ktoré zachytáva prípravy na najkrajšie sviatky v roku. Naša obec je slávnostne vyzdo-
bená a k vianočnej nálade prispelo i mrazivé zasnežené počasie. Želám si, aby sme
sa slávnostne cítili po celý rok, nielen na Vianoce. Aby sme si prejavovali pozornosť,
úctu a citlivo reagovali na problémy druhých. Želám Vám, nech Vianoce prežijeme 
v zdraví, pokoji, radosti, v kruhu najbližších.

Jozef Cech, starosta obce

Za starostu obce Skalité bol zvolený:
Jozef Cech, PaedDr., 40 r., starosta, Hlas
- sociálna demokracia, Smer - sociálna de-
mokracia, Slovenská národná strana -
počet platných hlasov 1253

Do Obecného zastupiteľstva boli zvolení:
VOleBNý OBVOD č. 1
1. Iveta Bazgerová, 47 r., manažérka - ve-
dúca, Hlas - sociálna demokracia, Smer -
sociálna demokracia, Slovenská národná
strana - počet platných hlasov 436
2. Ján Bury, 63 r., dôchodca, Hlas - so-
ciálna demokracia, Smer - sociálna demo-
kracia, Slovenská národná strana - počet
platných hlasov 401
3. Peter Pollák, 47 r., výpravca, Hlas - so-
ciálna demokracia, Smer - sociálna demo-
kracia, Slovenská národná strana - počet
platných hlasov 388

4. Peter Ivanek, Ing., 38 r., prednosta obec-
ného úradu, Hlas - sociálna demokracia,
Smer - sociálna demokracia, Slovenská ná-
rodná strana - počet platných hlasov 367
5. Marián Ramšák, 42 r., vodič, Hlas - so-
ciálna demokracia, Smer - sociálna demo-
kracia, Slovenská národná strana - počet
platných hlasov 358
6. Jozef Krčmárik, 43 r., operátor kvality,
Hlas - sociálna demokracia, Smer - so-
ciálna demokracia, Slovenská národná
strana - počet platných hlasov 298

VOleBNý OBVOD č. 2
1. Ľubica lašová, 59 r., učiteľka, Hlas - so-
ciálna demokracia, Smer - sociálna demo-
kracia, Slovenská národná strana -
platných hlasov 460
2. Miloš Petrák, 53 r., vodič, nezávislý kan-
didát - počet platných hlasov 418

3. Vlasta Mudríková, Mgr., art., 36 r., spe-
váčka, Hlas - sociálna demokracia, Smer -
sociálna demokracia, Slovenská národná
strana - počet platných hlasov 354
4. Iveta Petráková, Mgr., 58 r., učiteľka,
Hlas - sociálna demokracia, Smer - so-
ciálna demokracia, Slovenská národná
strana - počet platných hlasov 352
5. František Mudrík, 38 r., živnostník, Hlas
- sociálna demokracia, Smer - sociálna de-
mokracia, Slovenská národná strana -
počet platných hlasov 327
6. Jozef Najdek, 37 r., konateľ, nezávislý
kandidát - počet platných hlasov 296
7. Martin Petrák, 35 r., majster, Hlas - so-
ciálna demokracia, Smer - sociálna demo-
kracia, Slovenská národná strana - počet
platných hlasov 262

Vedenie obce v období 2022-2026.
Na fotografii zľava: Jozef Najdek, 
Peter Pollák, František Mudrík, 
Ján Bury, Martin Petrák, 
Ľubica Lašová, Iveta Bazgerová, 
starosta PaedDr. Jozef Cech, 
Mgr. art. Vlasta Mudríková, 
Mgr. Iveta Petráková, Marián Ramšák,
Ing. Peter Ivanek, Miloš Petrák, 
Jozef Krčmárik

Výsledky volieb do orgánov samosprávy obcí 2022
Počet voličov zapísaných v zoznamoch voličov: 4122   Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 1464

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku: 1457   Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby 
do obecného zastupiteľstva: 1357   Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby starostu obce: 1253

Nahradníci - kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov obecného zastupiteľstva: 
Volebný obvod č. 1: 1. Milan Pištek, MUDr., MPH, 42 r., lekár - stomatológ, nezávislý kandidát -  platných hlasov 202 
Volebný obvod č. 2: 1. Štefan Strýček, Mgr., 35 r., fotograf, Hlas - sociálna demokracia, Smer - sociálna demokracia, Slovenská národná strana
- platných hlasov 252; 2. Jozef Baroniak, 30 r., pracovník vo výškach, Hlas - sociálna demokracia, Smer - sociálna demokracia, Slovenská
národná strana - platných hlasov 186; 3. Stanislava Kasáková, 38 r., čašníčka, Kotlebovci - Ľudová strana Naše Slovensko - platných hlasov 75
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Harmonogram zimnej údržby miestnych komunikácií 
Obce Skalité na zimné obdobie v roku 2022/2023 

Miestne komunikácie sú rozdelené do štyroch kategórií:

HARMONOGRAM VÝVOZU ODPADU NA ROK 2023

1. PORaDIe 
▶ NePRetRžIte 24 hODíN
▷ Kavaly s  prepojením do oščadnice (od

križovatky triciatok po križovatku Švan-
cari). Súbežná cesta so železnicou (od
Pajty po výjazd na štátnu cestu I/12 u Ši-
murdy, do Greguša), do Potoka (od križo-
vatky pri požiarnej zbrojnici, Ibv Cupeľ po
križovatku kasárne), tzv. Stará cesta (od
štátnej cesty I/12 pri Družbe po križovatku
do tatarkov, smer ku Skaľanke až po Ko-
žakov most). 

▶ DO 5.30 hOD KažDý Deň PRI ZIMNeJ
úDRžBe MK

▷ železničná stanica, autobusové zá-
stavky, obchodné jednotky s  prístu-
pom  od hlavnej cesty, školy, škôlky - ku
Skaľanke, cesta ku zastávke Skalité –
Serafínov, do riek po cintorín, od-
stavné plochy v centre obce a spev-
nené verejné priestranstvá, chodník pri
štátnej ceste I/12 v obci.

V  prípade veľmi nepriaznivého počasia
(snehové fujavice, kalamity) pre 1. poradie
platí realizácia zimnej údržby do 12 hodín.

2. PORaDIe 
▶ DO 20.00 hOD KažDý Deň 

PRI ZIMNeJ úDRžBe MK
▷ do Greguša, do Šimurdy, Fuckov Potok,

do Krupeľa, do tarabov, na Potôčku
po voK, do Papíkov, do Kristiánov, do
labasov, do Martiniakov, do Kepusov,
do Migasov, do vempľa, do Kocurkov,
do Mikulov, do Plaskurov, pri kaplnke
Kudlov, pri Kríži, nová cesta Chajsovka
II (bytovky Kudlov), Krčmisko, do Krea-
nov, do Serafina, do Francoka, na bore
u Kožakov, do Gamrota (pod štrekou),
čanecký potok vzadu, na briežku, do
tatarkov, do Dostala, do Kudla, do Cho-
luja, do Mikulov, do Firkov, do tomasa,
tridsiatok (ulica k  p. lašovi), do
Sventka, Sihly, do rucka, do Malika, do
buroňa, do lašov, bory, do Gonščáka,
do Kultána, do Chovanca, do Potoka,
do Petrákov, do Chabiňaka, do Husára.

▷ tvardoša, do Greši, do Chrobákov, do
jargaši, do Koričárov, do vranov, Po-
ľana, pod Grapou, za Grapou, Piketa,
Podkrižné, Potôčik, pod Gonšcom.

▷ denná údržba zastávok SaD v obci.
▷ údržba odstavných plôch pri ťažko prí-

stupných osadách pri štátnej ceste.

V prípade veľmi nepriaznivého počasia
(snehové fujavice, kalamity) pre 2. po-
radie platí realizácia zimnej údržby do
48 hodín.

3. PORaDIe 
▶ PO VyKONaNí ZIMNeJ úDRžBy PRe 

1. a 2. PORaDIe
▷ do Kučapače, do Fedora, do vranov

(koniec osady), pod Gonšč (koniec
osady), do riek,  po varmusov, MK lie-
skova, do Filipov (koniec osady), za
Grapou, na Grape. 

V osadách v treťom poradí bude vyko-
návaná údržba podľa aktuálnych pove-
ternostných a technických možností. 

4. PORaDIe 
▶ PO VyKONaNí ZIMNeJ úDRžBy PRe

1., 2. a 3. PORaDIe
▶ PO SKONčeNí hlaVNeJ úDRžBy v prí-

pade prijateľných snehových podmie-
nok následne vykonať údržbu,
odpratanie snehu a posyp aj na priľa-
hlých miestach miestnych komuniká-
ciách a verejných priestranstvách. 

V prípade vážnych zdravotných sta-
vov, návšteva lekára imobilných pa-
cientov je potrebné  hlásiť deň vopred
na č. t.: 4376221, 0917 873  506, 
0918 942 280 – p. Ing. Ľuboslav Mikula.

Zimná údržba bude vykonávaná za
predpokladu, že na MK nie je žiadna fy-
zická prekážka (materiál, odstavené
auto) a komunikácia je prejazdná.

Riaditeľ Obec Skalité – Prevádzkláreň je
oprávnený zmeniť poradie harmono-

gramu zimnej údržby v osobitých situá-
ciách (havárie, kalamita, ochrana

zdravia, majetku a pod.)

Schválené oZ v Skalitom dňa 27. 10. 2022, číslo 125 /2022

Vysvetlivky k odvozu tKO – popolníc
Odvoz tKO – popolníc sa uskutočňuje čo 14 dní, pre rok 2023 v nepárnom týždni v utorok, stredu,
štvrtok podľa zvoznej trasy.
UtOROK – časť obce 1
Štátna – hlavná cesta od Šimurdy a všetky bočné uličky z pravej strany ktoré sa napájajú na hlavnú cestu: Fuckov potok, tomice, Pod-
križné, u Krupeľa,u Petráka, Cupeľ, Potok, Kultána, bory, u Gonščáka, u laša, do buroňa, rucka, tridsiatok, Kavaly, Firkov, Mikulov,
Koričárov, vranov, Kudla + cestou späť ľavá strana od Serafínova až po tomasov: do Kreany, do Krčmiska, do jargaši, pri Kríži,
u Majchráka,  ZŠ prostredná smer do vempľa, tomasov, do Koričárov, do Migasa, Poľana.

StReDa – časť obce 2
Chajsovka, čanecký potok, briežok, okolo Skaľanky, na bor, smer do Dostala, do Greši, do Strakov, do tatarkov, do Serafína,
k železničnej zastávke Serafínov, do Chabiňaka. 

ŠtVRtOK – časť obce 3
Do čaňa, rieky, Súbežná cesta okolo železnice a jej bočné ulice: do Martiniaka (po lipu) po rD č. 1345,Do Papíka (po lipu) po rD č. 60,
Na potôčik celý okruh, do taraby po bývalé stojisko voK, Do Filipa po most, do Greguša.  

Popolnice určené na vývoz musia byť označené štítkom a pripravené pri zvoznej trase do 4:00 hod. vývozného termínu.
Zakazuje sa odkladať do popolníc horúci popol, kamene, betón, konáre, biologicky rozložiteľný odpad, živočíšny odpad
a zložky ktoré sa triedia (obaly z plastov, skla, tetrapakov – viacvrstvové kombinované obaly  od mlieka, mliečnych výrobkov,
džúsov, ovocných štiav., kovové obaly a papier).  
Preťažené popolnice a popolnice s teplým popolom nebudú vyprázdnené a budú označené štítkom s dôvodom nevyprázdnenia. 

Zber triedeného odpadu
– prvý deň zberu je určený pre časť obce OD GReGUŠa PO tRIDSIatOK,
– druhý termín zberu je určený pre časť obce OD tRIDSIatKU PO SeRaFíNOV. 
vrecia s čistými vytriedenými zložkami odpadu musia byť označené štítkom – číslom domu
a umiestnené k zbernej trase v deň zberu do 7:00 hod.

Nakladanie s odpadom z domácnosti počas
zimného obdobia
 Do nádob dávame bežný odpad z  domácnosti, ktorý sa už nedá

triediť! 
 Nádoby na odpad nepreťažujme! Maximálna nosnosť nádob na odpad

zakúpených v organizácií obci Skalité – Prevádzkáreň: ✓ 110 l pozinko-
vaná nádoba – maximálna nosnosť do 44 kg, ✓ 120 l plastová nádoba –
maximálna nosnosť do 48 kg, ✓ 240 l plastová nádoba – maximálna nos-
nosť do 96 kg.

 Do nádob nevkladáme horúci odpad! Horúci popol z pece, rovnako
ako aj neuhasený cigaretový ohorok môže spôsobiť požiar alebo inú
haváriu. v prípade zistenia osoby, ktorá zapríčiní horenie komunálneho
odpadu v nádobe, bude voči tejto osobe vyvodený dôsledok v zmysle
platných právnych predpisov.

Nezalievajme odpad vodou! Zalievanie odpadu – teplého popola vodou.
touto svojou neuváženou činnosťou spôsobujú preťaženie nádob a pri
mraze potom mokrý odpad zamrzne čo sťažuje a znemožňuje vysypá-
vanie odpadu. Pri manipulácií s nádobou sa môže stať, že nádoba na
odpad – popolnica sa poškodí – praská! Upozorňujeme občanov, že ná-
doby ktoré budú preťažené, obsahovať namrznutý odpad, nebudú
vyvezené a budú označené štítkom s uvedením dôvodu nevysýpania.

 Popolnice určené na vývoz musia byť prichystané k určenej zvoznej
trase, označené štítkom, očistené, uvoľnené od snehu a ľadu.

Informácie na: 

obec Skalité – Prevádzkáreň, 
Skalité č. 598, 023 14 Skalité, 
telefón: 041/4376221, 
mobil: 0917873506, 0905868285, 
e-mail: prevadzkaren@skalite.sk

ZlOžKa                    tKO                                                           tRIeDeNý ODPaD      VýMeNNý        NeBeZPečNý,     ŠatStVO
ODPaDU /                (POPOlNICe)                                         (SKlO, PlaSty, VKM,     OBChOD       NaDROZMeRNý
Deň VýVOZU                                                                                  OBaly Z KOVU)            PaPIeRa                ODPaD

Január                 
Február                                                   21  22
Marec                                                                                  6                                                  20 – 23
Apríl                                                          18  19                                                 27-29
Máj                                                                                                      15                                              22 – 25
Jún                                                              13  14
Júl                                                                                                      17                                                     
August                                   8  9                                                                             21 – 24
September                                                                                18                       28-30
Október                                                  17  18                                                                          23 – 26
November                                                                                    6                                                            
December                                              12 13                          

4 175 18 193
1 2 14 15 16
1 2 14 15 16
11 12 13 25 26 27
9 10 11 23 24 25
6 7 8 20 21 22
4 6 7 18 19 20
1 2 3 15 16 17
12 13 14 26 27 28
10 11 12 24 25 26
7 8 9 21 22 23
5 6 7 19 20 21

28 29

28

30

30

31
28

31

obecné zastupiteľstvo obce Skalité vydáva od 
1.1.2023 nové Všeobecné záväzné nariadenie obce
Skalité č. 7/2022 o miestnych daniach a miestnom
poplatku za komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady (ďalej len vZN). Predmetné vZN upra-
vuje zmenu sadzby dane za psa. výška dane za psa je
8 €/pes. 
vZN obce Skalité  upravuje sadzby poplatku za ko-
munálne odpady a drobné stavebné odpady, kde
sadzba poplatku za komunálne odpady a drobné
stavebné odpady za osobu a kalendárny deň je sta-
nované na 0,0905 €/osoba/deň, t.j. 33,03 € na
osobu a rok (v prípade priestupného roku 33,12 €). 
taktiež sadzba poplatku za nevážený množstevný
zber komunálneho odpadu v súlade so zavedeným
intervalovo–množstvovým systémom zberu pre
právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov sa
stanovuje na 0,0800 €/liter/odpadu.
Náklady na odvoz a  likvidáciu komunálneho od-
padu a drobného stavebného odpadu sú na obyva-
teľa a rok čoraz vyššie. 
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Poľovnícke združenie Skaľanka Skalité opäť po dvojroč-
nej prestávke spôsobenej pandémiou COVIDu usporiadalo
dňa 25.9.2022 slávnostnú svätú omšu ku cti Svätého Hu-
berta, patróna poľovníkov. 

Z príležitosti 10. výročia tejto slávnosti sme pozvali ako
celebranta nášho bývalého pána farára vdp. Antona Du-
níka, ktorý stál pri vzniku tejto slávnosti. Keďže naša sláv-
nosť mala už desiate pokračovanie, sme sa pri tejto
príležitosti rozhodli zadovážiť si štandardu (zástavu PZ
Skaľanka Skalité), ktorá je artefaktom zvyšujúcim prestíž
a stavovskú česť poľovníckeho stavu, ako aj našej organi-
zácie. Štandarda bola sponzorský podporená naším čle-
nom Martinom Krčmárikom, za čo mu aj touto cestou
chcem poďakovať.

Pri príležitosti našej slávnosti bola štandarda slávnostne
požehnaná vdp. Duníkom. Po svätej omši sme pre všet-

kých zúčastnených a pozvaných hostí prichystali občer-
stvenie z darov našej prírody. Touto cestou chcem ešte raz
všetkým účastníkom, priateľom prírody poďakovať za ich
účasť na našej slávnosti.

Slávnostná „kolaudácia“ priestorov PZ Skaľanka Skalité

Dňa 19. 11. 2022 sme slávnostne otvorili novovytvorené
priestory v budove pod železničnou stanicou, ktoré nám
boli, ako aj iným spoločenským organizáciám obce, po-
skytnuté obcou Skalité.

Priestory sme stavebne aj estetický upravili svojpo-
mocne členmi a čakateľmi na členstvo PZ Skalité. Všetky
úpravy boli financované z členských príspevkov členov PZ
Skalité. Na slávnostnom otvorení sa zúčastnil starosta
obce Mgr. Jozef Cech a pán farár Martin Danišek, ktorý
nám pri tejto príležitosti priestory slávnostne požehnal.

Ďakujeme vedeniu obce a obecnému zastupiteľstvu za
poskytnutie týchto priestorov a všetkým kolegom poľovní-
kom za aktívny prístup a zapojenie sa do potrebných prác. 

JUDr. Milan Krčmárik, predseda PZ Skalité

Chceme zaželať všetkým obyvate-
ľom obce Skalité krásne Sviatky VIA-
NOČNÉ, aby boli pokojné, plné
zdravia a porozumenia. V Novom
roku 2023 nech Vám je nadelené
mnoho zdravia a dobré správy.  

V tomto roku sme sa zúčastnili kul-
túrnych podujatí ako hostia i ako čle-
novia hliadok prvej pomoci. A to
nielen v našej obci, ale i v regióne
Kysúc. Pomáhali sme nielen ľuďom,
ktorí utiekli pred vojnou ale i ľuďom v
našom okolí, či ľuďom, ktorí nás požia-

dali o pomoc. Pomohli sme so zariade-
ním bývania dvom rodinám v našej
obci – nábytok a spotrebiče. Medzi
našu pomoc sa radí aj zabezpečenie
odevov pre deti, hračky, či výbava pre
narodené deti vrátane kočíkov. 

Naša organizácia nezabúda na na-
šich členov ale aj občanov. 1x týždenne
poskytujeme potravinovú pomoc.
Tento projekt uskutočňujeme v spolu-
práci s SČK Čadca a partnerom projektu
TESCO. Potravinová pomoc obsahuje
pečivo, ovocie a zeleninu. Záujem pre

zaradenie do zoznamu pre pomoc nám
(samozrejme diskrétne) môžete nahlá-
siť na telefónne číslo 0910 672 383 alebo
prostredníctvom komunikácie cez Fa-
cebook – adresa je SČK Skalité.

Radi by sme v našich radoch priví-
tali nových členov, ktorí majú srdce
pre pomoc a radi dajú kúsok zo seba
svojim blížnym. Pomoc potrebuje
mnoho ľudí a naše možnosti pomoci
sú závislé na pomoci našich sympati-
zantov či členov.

SČK Skalité, Viera Zoňová

Slovenský Červený kríž - Skalité

Jednota dôchodcov ďakuje, vinšuje, pozýva... 
Nedávno boli vianočné trhy. Medzi

stánkami nechýbal ani náš. Naše ši-
kovné babičky vždy napečú buchty
a iné pečivo. 

Že trhovníkom a  hosťom chutia,
svedčia o  tom rýchlo vypredané
prázdne kartóny.

NAPIEKLI: Mária Kreanová, Jožka
Mikulová, Terka Urbánková, Anna Ur-
bánková, Anna Čanecká, Mária Papí-
ková, Štefka Časnochová, Lojzka
Cechová, Gitka Legerská, Gitka Čas-
nochová, Milada Revayová, Anna La-
šová, Jožka Gonščáková, Alenka
Petráková, Alojzia Sloviaková. 

PREDÁVALI: Anna Čanecká, Mária
Papíková, Marta Papíková, Anna La-
šová. K tomu, aby naše buchty lepšie
chutili sme ponúkali na zahriatie čaj
s rumom. Všetkým ĎAKUJEME. Tým
sme si prispeli do našej pokladne.

Blížia sa vianočné sviatky a nový rok.
Želáme veľa zdravia, šťastia, spokojnosti
a  radosti v kruhu rodiny. A v novom
roku ešte veľa-veľa spoločných stretnutí.

Zároveň pozývame všetkých našich
členov Jednoty dôchodcov v Skalitom
na slávnostnú členskú schôdzu pri
príležitostí ukončenia roku 2022 a pri-
vítanie nového roku 2023. Schôdza sa
uskutoční 9. januára 2023 o 14.00 ho-
dine v Cechospole na Serafínove.

Je potrebné sa prihlásiť na čísle te-
lefónu: 0911 285 596. Tešíme sa na
spoločné stretnutie.

Výbor JD Skalité: 
Mária Papíková

Dňa 22. 10. 2022 holubári v Skali-
tom úspešne ukončili sezónu pretekov
poštových holubov. Pri tejto príleži-
tosti bol aj vyhodnotený pretek Cheb
„o pohár starostu obce“, ktorý sa usku-
točnil 12. 6. 2022 zo vzdialenosti 470
km. Na prvom mieste sa umiestnila
holubárska dvojica Varmus Miroslav +
Jakub, na druhom mieste sa umiest-
nila holubárska dvojica Sekáč + Kožak
a na treťom mieste sa umiestnil chova-
teľ Ľubomír Janský. Ocenenie sláv-
nostne odovzdal pán starosta obce
PaedDr. Jozef Cech. 

Holubári reprezentovali našu obec
aj na regionálnej výstave poštových
holubov, ktorá sa uskutočnila po dlhej
covidovej pauze v  Zákamennom na
Orave. Boli vystavené nádherné ho-
luby a  bolo veru čo obdivovať. Nie-
koľko našich holubov postúpilo za

prvé miesto v  jednotlivých kategó-
riách aj na celoštátnu výstavu v Nitre,
kde budú robiť dobré meno nielen
našim chovateľom, ale aj obci. V kate-
górií C to bude holub chovateľov
Sekáč + Kožak, v  kategórií G holub
chovateľov Varmus Miroslav + Jakub,
v kategórií H holub chovateľa Ľubo-
míra Janského, štandard holubica -
Ľubomír Janský, štandard holub - Var-
mus Miroslav + Jakub.

Počas sezóny 2022 sa zrealizovalo
celkom 24 pretekov, pričom sa ich
dĺžka začína na 150 km a postupne sa
kilometre zvyšujú až po 750 km. Cel-
kové bodové poradie základnej orga-
nizácie CHPH Skalité skončilo takto: 

1. miesto dvojica Varmus Miroslav
+ Jakub 

2. miesto dvojica Sekáč + Kožak 
3. miesto Ľubomír Janský. 

Všetkým zúčastneným gratulujeme
a prajeme veľa ďalších úspechov v
tomto športe, ktorý ako každý šport
spája ľudí, ktorí majú niečo spoločné,
čo je napriek tvrdej práci a úsiliu v
dnešnej dobe najdôležitejšie. 

Záverom prostredníctvom tohto
článku v mene ZO CHPH Skalité pro-
síme a budeme vďační za akýkoľvek
sponzorský dar (v akejkoľvek podobe
odovzdaný na obecnom úrade), ktorý
nám pomôže posúvať organizáciu
vpred a taktiež zviditeľniť nás šport,
ktorý je náročný v mnohých smeroch
a vychádza z lásky k tomuto hobby. 

Želáme krásne sviatky prežité v
kruhu rodiny, plné radosti a pokoja.

Základná organizácia chovateľov poštových
holubov Skalité

Víťazná holubica Minerva – 
chovateľ Ľubomír Janský, 
reprezentantka kategórie 
štandard na celoštátnej 
výstave.

Poľovnícke združenie Skaľanka Skalité

Hubertovská slávnosť 
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Dobrovoľný hasičský zbor Skalité informuje

Dobrý deň, vážení občania obce
Skalité a členovia DHZO Skalité. Blížia
sa vianočné sviatky a s nimi i koniec
roka, blíži sa teda čas bilancovania, čo
všetko sa nám v tomto roku podarilo
dosiahnuť a  naopak, čo všetko sme
i napriek vynaloženému úsiliu ešte ne-
dosiahli.

Tak je to aj v  DHZO Skalité, kde
môžeme povedať, že sa blížime k zá-
verečnej fáze rekonštrukcie elektroin-
štalácie, vzduchotechniky a omietok
v garážach a dielni pod zasadačkou
hasičskej zbrojnice.

Pred nami je ešte rekonštrukcia
podláh v zrekonštruovaných garážach
a  čaká nás rekonštrukcia ďalších
dvoch garáži pod tzv. svadobkou, na
ktoré už v  tomto roku nezostali pe-
niaze, ani čas.

Vzhľadom na uvedené vykonané
práce, ďakujeme všetkým členom
DHZO Skalité, ktorí sa aktívne podie-
ľali pri týchto prácach a najväčšie po-
ďakovanie patrí pánovi starostovi obce
Skalité PaedDr. Jozefovi Cechovi a zá-
stupcovi starostu Ing. Petrovi Ivankovi,
ktorí v  spolupráci s  vedením DHZO
Skalité pripravili a zabezpečili realizá-
ciou rekonštrukcie, ktorú v plnom roz-
sahu finančne zabezpečila obec
Skalité, samozrejme po schválení
obecným zastupiteľstvom, čím ďaku-
jeme aj poslancom zastupiteľstva. 

Ako sme v úvode uviedli blížia sa
sviatky radosti a pokoja, preto prijmite
niekoľko odporúčaní v súvislosti s po-
užívaním vianočného osvetlenia a de-
koračných svietidiel, aby ste prežili
pokojné Vianoce bez stresu a požiaru.

V súvislosti s používaním vianoč-
ného osvetlenia a dekoračných svie-
tidiel odporúča Hasičský a záchranný
zbor nasledovné opatrenia:
• používať iba certifikované vianočné

osvetlenie;
• v prípade, že sa v  byte nenachá-

dzajú žiadne osoby,  je potrebné
osvetlenie na vianočnom strom-
čeku vypnúť z elektrického zdroja
energie;

• rešpektovať pokyny výrobcu a pre-
dajcu;

• nevykonávať akékoľvek neodborné
zásahy v súvislosti s opravou jedno-
tlivých žiaroviek a kabeláže;

• umiestniť vianočný stromček do
dostatočne veľkého priestoru, ďalej
od vykurovacích zariadení a otvore-
ného ohňa.
Dodržiavajme však všetky predpisy

na úseku ochrany pred požiarmi
a užime si vianočné sviatky v kruhu ro-
diny a priateľov, bez zbytočného stresu,
ujmy na majetku, zdraví, či živote.

Na záver prajeme všetkým veľa
zdravia, šťastia, múdrych rozhodnutí,
krásne prežitie blížiacich sa sviatkov
v  kruhu rodiny a  priateľov, bez po-
treby pomoci od hasičov.

S pozdravom výbor DHZO Skalité

Naša základná organizácia má 14
členov. Zomrel nám dlhoročný člen
Jozef Tatarka. Jeden člen zo zdravot-
ných dôvodov odišiel do DD v Čadci.

Corona neobišla ani našu obec a na-
šich členov. V nemocnici sa liečil aj
pán Čanecký. Počas obdobia Covidu
na zaklade nariadení nebolo možné
uskutočniť stretnutia a ani akcie, preto
sme našu činnosť mohli znovu obno-
viť postupne až po pred letom 2022.

Osláv Oslobodenia na Makove v au-
guste sme sa zúčastnili spolu z členmi
z Čadce, Rakovej, Staškova a Vysokej
nad Kysucou. Autobus na toto poduja-
tie zabezpečil predseda pán Zoň Milan.
Po oslavách sme sa zúčastnili posede-
nia, ktoré organizoval predseda organi-
zácie SZPB z Makova. Mali sme

možnosť spoznať nových členov iných
organizácií a vymenili sme si poznatky.
Za našu obec sa zúčastnil osláv ako
každý rok pán starosta Jozef Cech. 

Pri oslavách v našej obci sme pripo-
menuli oslobodenie a odhalili sme pa-
mätnú dosku dôstojníčke Červenej
Armády lekárke Ľjubov Alexandrovne
Ivanovne. V novembri 2022 sme sa zú-
častnili spomienkových osláv pri pa-
mätníku padlých v I. svetovej vojne. V
spolupráci s OÚ, JD a SČK sme si uctili
pamiatku zapálením sviečok. Aby
jeden plamienok nesvietil len na pa-
miatku padlých ale aj nám živým na
ceste mieru a porozumenia medzi ná-
rodmi. Po skončení osláv pán starosta
pozval účastníkov na posedenie.

Po 30 rokoch sa zo zdravotných dô-

vodov funkcie predsedu ZO SZPB vzdal
pán Milan Zoň. Novou predsedníčkou
bola zvolená pani Margita Legerská.

Slová p. Zoňa „Touto cestou by som
sa chcel poďakovať všetkým členom a
sympatizantom za podporu organizá-
cie a zvlášť pánovi starostovi Jozefovi
Cechovi, ktorý sa so mnou dôstojne
rozlúčil, ďakujem za jeho slová vďaky.
Všetkým našim sympatizantom ale aj
občanom obce by som chcel popriať v
mene organizácie hlavne POKOJNÉ
SVIATKY MIERU a ÚSPEŠNÝ vstup do
roku Nového. Nech nás ANJEL PO-
KOJA sprevádza našimi životmi. Neza-
búdajme na našu minulosť, len tak sa
vyhneme chybám v budúcnosti.“

ZO SZPB Skalite

ZO SZPB Skalité 

LESNÍCKE OKIENKO
Združenie individuálnych vlastníkov lesov 
Skalité č. 606, 023 14 Skalité

Vážení občania, majitelia lesných pozemkov,
chceli by sme Vám pripomenúť, aký je postup pri požia-
daní na výrub drevnej hmoty. Vlastník príde požiadať o po-
volenie na ťažbu. Po overení podielu vlastníctva v danej
štvrtke mu predseda vypíše žiadosť na ťažbu. Po schválení
a podpise vedúcim štvrtky následne odborný lesný hospo-
dár vyznačí ťažbu v lesnom poraste a vystaví súhlas na
ťažbu. Po vykonaní ťažby vlastník zavolá povereného pra-
covníka na ciachovanie vyťaženej drevnej hmoty a ten mu
vystaví preukaz o pôvode dreva, kde je uvedené aj číslo po-
rastu. Až po uvedenom kroku môže vlastník následne vy-
ťažené drevo odviezť na svoju potrebu alebo predaj.
Ciachovaním je poverený predseda ZIVL – p. Ramšák
Alojz, tel. č. 0948 928 100 a p. Oravec Pavol, tel. č. 
0908 231 046. Na základe vystaveného dokladu o ťažbe
dreva treba zaplatiť poplatok združeniu.

Po ťažbe je potrebné vyčistiť porast, previesť novú vý-
sadbu drevín, prípadne opraviť poškodenú cestu alebo
pozemok!!!

Zároveň upozorňujeme, že sa prevádza nelegálna ťažba
drevnej hmoty v jednotlivých štvrtkách. Každé drevo,

ktoré ide z lesa musí byť označené odborným lesným hos-
podárom. Preto apelujme na majiteľov lesných pozemkov,
aby dodržiavali stanovy združenia. Problémom je, že v jed-
notlivých štvrtkách po odchode štvrtkára nie je určený
nový zástupca štvrtky, preto žiadame, aby štvrtky, ktoré
nemajú vedúcich štvrtiek zvolili nových zástupcov štvrtiek
do konca roka 2023. 

Na záver Vás informujeme, že štvrtkár pri spoločnej
ťažbe môže peniaze rozdať sám majiteľom lesných pozem-
kov podľa siah alebo dá peniaze do depozitu do ZIVL,
ktorý následne vyplatí podiely podľa veľkosti podielu vo
štvrtke.

Vianočné prianie prinášame, pokoj a lásku Vám že-
láme. Zastavme krok a spomaľme tep, lebo nádej treba
rozdávať – teraz a hneď. Aby srdce neochladlo a viera
neumrela v nás, nech Šťastné a Veselé sú tento rok pre
každého z Vás. Príjemné prežitie vianočných sviatkov,
zaslúžený oddych a načerpanie nových síl na pokojný
vstup do roka 2023 Vám prajú 

predseda a výbor ZIVL, 
predseda a výbor Spoločenstva Urbár Skalité

Rekonštrukcia garáže Vzduchotechnika v gáráži
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Školský rok plynie v plnom prúde
a preto Vám môžeme priblížiť niek-
toré zaujímavé aktivity, ktoré deti
našej MŠ obľubujú.

Uplatňujeme vo výchove a vzdelá-
vaní prosociálne prvky. Deti si osvojujú
celoživotné pravidlá, učia sa niesť zod-
povednosť za svoje správanie. Nadobú-
dajú sociálne zručnosti tak, aby sa stali
nielen múdrymi, ale aj dobrými ľuďmi.
Učia sa správať a konať tak, aby boli
úspešní v reálnom živote. Využívame
množstvo hier a aktivít v triede, ako vo
výchovnom spoločenstve. Pokúšame sa
odbúrať agresivitu, získať mravné ná-
vyky, učíme sa kultúrne správať, osvo-
jujeme si základy zdravého životného
štýlu. Utvárame si predstavy o dobrom
a zlom, o tom čo sa smie a čo nie (ne-
klamať, nebrať čo mi nepatrí, neubližo-

vať, neponižovať, neposmievať sa...).
Neoddeliteľnou súčasťou prosociál-

nej výchovy je environmentálna vý-
chova, cieľom ktorej je zachovanie
zdravia a života na zemi.

Deti pozorujú, počúvajú, ohmatá-
vajú, ovoniavajú, ochutnávajú, zbie-
rajú, triedia... Oboznamujú sa s
okolím a prírodou. Jedným z reálnych
prostredí, v ktorom majú možnosť zí-
skavať skúsenosti, nové vedomosti
a zážitky je blízky les v Čaneckom po-
toku. Navštevujeme ho pravidelne.
Učíme sa v ňom správať ako turisti,
poznávať rastliny, plody a živočíchy.

Prosociálny človek sa stará aj
o svoje zdravie, chráni ho, vie, ktoré
potraviny sú zdravé a  ktoré menej.
Učíme deti zdravo sa stravovať a
v  týždni zdravej výživy vyrábame

a ochutnávame ovocné šaláty, varíme
bylinkové, šípkové čaje, učíme sa od-
počívať pre relaxačnej hudbe, prí-
padne pomasírovať chrbát svojmu
kamarátovi.

Aby naše vnímanie a  prežívanie
bolo na vyššej umeleckej úrovni, radi
privítame v našej MŠ profesionálnych
bábkohercov. V tomto školskom roku
sme videli už dve divadielka: „Dobrý
deň, pán učiteľ“ a „Zakliata Princezná.

Každý deň cvičíme, aby sme rástli
zdravo. Skúšame rôzne športové dis-
ciplíny. 24.11. sme zorganizovali malú
škôlkarsku olympiádu. Nechýbala ani
olympijská zástava, maskot, hymna,
oheň a medaile.

6. 12. bol dlho očakávaný deň. Do
MŠ prišiel dedo Mikuláš, milý, verný
priateľ náš a vedel o deťoch všetko čo
sa im darí a na čom treba ešte popra-
covať, čo zlepšiť. Radosť bola ešte väč-
šia, keď sa objavili aj nové hračky.

Blíži sa čas Vianoc a my Vám pra-
jeme všetkým ich pokojné prežitie.

Za MŠ Kudlov: Magda Jašurková

„Nájdi radosť aj v celkom obyčaj-
ných veciach.“

Celkom obyčajné veci sú pre nás
naše každodenné aktivity, naša práca,
a tou je výchova a vzdelávanie našich
– vašich detí. Robíme to celkom oby-
čajne alebo aj trochu neobyčajne. 

Ponúkame pár pohľadov:
Absolvovali sme exkurzie do Bra-

tislavy, Čierneho Balogu, Banskej
Štiavnice, návštevu divadelného
predstavenia v Bábkovom divadle v
Žiline a aktivity Nedokonalosť chutí,
Dni voľby povolania, výchovný kon-
cert Labyrint, Učíme sa učiť, turis-
tický pochod Skalité – Rieky.

V októbri strávili druháci hodinu
čítania v  milej spoločnosti svojich
starých rodičov. Tí im porozprávali
o svojich školských časoch, o tom, čo
radi čítali, ako si kupovali knihy, ako
chodili do knižnice. Priniesli so sebou
aj svoje staré knihy, z ktorých žiakom
prečítali rozprávky. Odpovedali aj na
množstvo detských otázok, nielen
o knihách, ale aj o tom, ako kedysi vy-
zerala školská taška, peračník a  čí-
tanka. Druháci im tiež s  radosťou
predviedli ako vedia čítať a prezradili,
aké knihy ich najviac zaujímajú.
A keďže mesiac október je mesiacom
úcty k starším, vďaku a lásku k svojim
babkám a  dedkom vyjadrili nielen
úsmevom a  objatím, ale aj peknou
básničkou a pesničkou. 

Aj v tomto školskom roku sme sa
zapojili do česko-slovenského pro-
jektu Záložka do knihy spája školy.

Ako partnerská škola na výmenu zá-
ložiek nám bola pridelená česká Zá-
kladní škola Vrdy, okres Kutná Hora.
Do projektu sa zapojili žiaci siedmeho
ročníka s vyučujúcimi výtvarnej vý-
chovy. Deťom z partnerskej školy sme
odoslali veľký balíček plný záložiek,
ktoré žiaci vytvorili vlastnoručne rôz-
nymi technikami a s použitím vlastnej
fantázie a kreativity. Okrem záložiek
sme poslali aj propagačné materiály
a  informácie o  našej škole a  obci.
Z partnerskej školy sme dostali balík
plný záložiek a materiálov o ich škole.
Účasťou na projekte sme získali nové
priateľstvá a sme radi, že môžeme šíriť
dobré meno našej školy a obce. 

Plavecký výcvik absolvovali žiaci
5. a  6. ročníka v  Mestskej plavárni
Čadca pod vedením plavčíkov pla-
várne. Deti nadobudli, resp. si zdoko-
nalili svoje plavecké zručnosti. 

December sme popri vyučovaniu
zaplnili aktivitami zameranými nad-
chádzajúcimi Vianocami. Medzi za-
mestnancami, žiakmi i  deťmi v
materskej škole sme privítali zástupcu
sv. Mikuláša. V klube detí si deti pri-
pravovali svoj vlastnoručne uvarený
detský punč a  vyrábali vianočné
rybky. Žiaci sa zapájali do advent-
ných aktivít na hodinách nábožen-
skej výchovy i  v  rámci triednických
hodín. Triedne kolektívy sa zapojili do
vianočnej zbierky vianočná „Láska v
krabici“, ktorú organizovala obec Ska-
lité. Veríme, že aj my sme prispeli svo-
jou troškou a niekomu sme urobili
radosť.

Vyvrcholením mala byť spoločná
Vianočná besiedka, ale z dôvodu vy-
sokej chorobnosti sme aktivitu reali-
zovali len v triedach. 

Všetkým čitateľom Obecného spra-
vodaja prajeme radosťou, láskou, ná-
dejou a  vierou naplnené Vianoce
a úspešný rok 2023.

Za základnú školu 
Mgr. Marta Vojčiňáková, 
zástupkyňa riaditeľky školy

Materská škola Kudlov Základná škola s materskou školou Kudlov

Projekt Záložka spája školy

Mikuláš obdarúval

Adventná príprava detí

Milý, dobrý Mikuláš

Medaila pre všetkých

Púšťame šarkana

Chystáme zdravé ovocné šaláty
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Za pár dní budeme sláviť najkrajšie
sviatky v roku – Vianoce. V našej ma-
terskej škole máme za sebou prvý pol-
rok. Teší nás, že sme ho úspešne
zvládli a  deti navštevujú materskú
školu s úsmevom a radosťou. V me-
siaci október – mesiac úcty k starším,
sme s rozhodli deťom priblížiť život
ich starých a prastarých rodičov. Deti
si vyskúšali ako sa reže a  dlávi ka-
pusta. Triedy sa premenili na izby na-
šich predkov, kde si vyskúšali dobové
náradie s  ich praktickým využitím.
Sme radi, že na toto podujatie prijali
pozvanie aj naše bývalé kolegyne.
Týmto dňom sme deťom ukázali aké
je dôležité odovzdávať tradície a kul-
túru našich predkov. 

Každodenne pre deti kvalifikované
pani učiteľky tvorili výchovno – vzde-
lávací proces zameraný na rozvíjanie
matematických predstáv, predčitateľ-
skej a prírodovednej gramotnosti, hu-
dobnej, telesnej a výtvarnej výchovy.
Zvolenými aktivizujúcimi metódami,
formami a  prostriedkami v  edukač-
nom procese sme u detí vzbudzovali
prosociálne cítenie a  kladný citový
vzťah k sebe a k iným. 

Prečo je dôležité starať sa o zúbky
a celú ústnu dutinu prišla deťom hra-
vou formou ukázať a porozprávať od-
borníčka z  RÚVZ pani Mgr. Andrea
Gerátová. Deti si vyskúšali ako sa
správne majú zúbky čistiť a  ako sa
máme o ne starať. 

Prípravu na Vianoce sme v mater-
skej škole zahájili spoluprácou rodiny
a školy pri zhotovovaní krásnych vecí
na adventné trhy, kde aj naša ma-
terská škola mala svoj predajný stá-
nok. Chcel iby sme sa veľmi pekne
poďakovať všetkým rodičom, pedago-
gickým aj nepedagogickým zamest-
nancom školy, zriaďovateľovi Obec
Skalité za akúkoľvek pomoc. Suma
z predaja bude použitá pre deti. 

„Na svätého Mikuláša býva v nebi
veľký ruch, anjelici všetkým deťom
robia účty zo zásluh.“

Dňa 5. 12. do našej školy k deťom
zavítala veľká návšteva – Mikuláš
a jeho pomocníci. Celý deň sa niesol
v duchu očakávania na jeho príchod.

Spoločne s anjelikom a čertom počas
divadelného predstavenia deti strávili
doobedie a nakoniec prišiel aj Mikuláš
ktorý všetky deti obdaril.

Ďakujeme všetkým ktorí podporujú
našu materskú školu, rodičom, za-
mestnancom a každému kto akokoľ-
vek pomáha vyčariť deťom úsmev na
tvári. Za celú materskú školu Vám pra-
jeme radostné prežitie Vianočných
sviatkov a v Novom roku 2023 pevné
zdravie, veľa nových síl v práci, po-
hodu a spokojnosť v osobnom živote.

Za celý kolektív Materskej školy:
Bc. Miroslava Strýčková
Mgr. Denisa Maslíková

Materská škola Skalité – Ústredie

V uplynulom roku sme si pripome-
nuli 30. výročie založenia školy a pri
tejto príležitosti nás 30. septembra na-
vštívil otec biskup Tomáš Galis.
Okrem neho svojou prítomnosťou
našu školu poctili aj ďalší významní
hostia. Po slávnostnej svätej omši si
otec biskup spolu s hosťami pozrel
hornú i dolnú budovu školy, jej vyno-
vené priestory a špeciálne učebne,
taktiež mal možnosť stretnúť sa s
deťmi, ktoré mali možnosť porozprá-
vať sa s ním a pýtať sa ho rôzne
otázky. Program spríjemnili naši ši-
kovní žiaci hudobným, recitačným i
tanečným pásmom. Oslava sa niesla v
radostnom duchu, čoho dôkazom boli
úsmevy na tvárach žiakov, pedagógov
i hostí. Ďakujeme všetkým, ktorí sa
podieľali na príprave a programe tohto
podujatia. 

Program Erasmus + umožňuje
i profesionálny rozvoj zamestnancov.
Túto príležitosť sme využili s pani ria-
diteľkou Mgr. Editou Špilovou a vyces-
tovali sme v októbri na „job shadowing“
do katolíckej inštitúcie sv. Stanislava
v Ľubľane. Inštitút pozostáva z Mater-
skej školy Dobrého pastiera, Základ-
nej školy Alojza Šustara, Gymnázia sv.
Stanislava, hudobnej školy a dvoch
študentských internátov pre študen-
tov stredných a vysokých škôl. Školy
majú spolu 1600 žiakov, 200 zamest-
nancov, 4 duchovných správcov. Sú
prepojené svojimi vzdelávacími pro-
gramami a  fungujú ako harmonický
celok. Školský vzdelávací program
kladie rovnaký dôraz na spoločenské,
prírodné a humanitné vedy a je zalo-
žený na klasických a katolíckych hod-
notách s latinčinou ako povinným
predmetom. Inštitúcia má vynikajúce
priestorové a materiálne podmienky.
Môže sa pochváliť troma školskými
kaplnkami, troma športovými halami,
lezeckými stenami pre mladších aj
starších žiakov, vonkajším ihriskom s
bežeckou dráhou a basketbalovým
ihriskom. Školský areál má veľký out-
dorový priestor s drevenými konštruk-
ciami a  altánkom na vonkajšiu
výučbu, čo umožňuje základnej škole
špecializovať sa na oblasť outdoro-
vého vzdelávania. Žiaci trávia veľa

času v prírode na čerstvom vzduchu,
čo podporuje ich koncentráciu, posil-
ňuje imunitný systém a pohybovú gra-
motnosť. S  obdivom sme sledovali
nácviky a vystúpenia školských spe-
váckych zborov. Zborový spev je po-
vinným predmetom na základnej
škole i gymnáziu. Všetkých deväť zbo-
rov dosahuje vynikajúce úspechy v sú-
ťažiach na národnej i medzinárodnej
úrovni. 

Naším zámerom bolo čo najlepšie
spoznať našu partnerskú inštitúciu,
a preto sme využili možnosť bývania
a stravovania sa v školskom internáte.
Sledovali sme vyučovacie hodiny, mi-
moškolské aktivity i  slávnostnú
školskú akadémiu, ktorá sa koná
každý rok na sviatok patróna školy sv.
Stanislava. Pozreli sme si všetky
školské zariadenia. Zúčastnili sme sa
na slávnostnej svätej omši, celonočnej
adorácii ubytovaných študentov i tra-
dičnej večernej študentskej pobož-
nosti. Komunikovali sme s riaditeľmi,
zástupcami, učiteľmi, duchovnými

správcami a poradcami jednotlivých
škôl. Boli sme veľmi milo prekvapené
ústretovosťou, láskavosťou, pracovitos-
ťou, entuziazmom a  profesionalitou
zamestnancov. Ďakujeme im za inšpi-
ratívny vzdelávací a duchovný zážitok.

Kolektív ZŠ sv. Andreja Svorada a Be-
nedikta v Skalitom praje všetkým ra-
dostné a požehnané Vianoce a mnoho
Božích milostí v novom roku 2023. 

Základná škola sv. Andreja Svorada a Benedikta

Oslava výročia založenia školy

V Ľubľane

V mesiaci november centrum voľného času po prvýkrát usporiadalo
lampiónový pochod, ktorý si užili hlavne naši najmenší. Počas podujatia
nás sprevádzala hudba, ktorá spríjemnila podvečernú atmosféru. Pripra-
vené bolo aj malé občerstvenie, o ktoré sa postarali kuchárky základnej
školy. Veríme, že sa stretneme pri ďalších spoločných podujatiach.

Vianočná atmosféra sa pomaly ale isto preniesla aj do budovy centra
voľného času, kde pre deti z Baby klubu a klubu bolo pripravené via-
nočné fotenie profesionálnym fotografom. O výzdobu sa postarali spo-
ločnými silami vychovávateľka Karin Šimurdová a Ing. Lenka
Martinaková. Tak, ako každý mesiac aj v mesiaci december boli pre deti
pripravené mesačné aktivity. Jedna z nich mala veľký úspech, a to vo-
ňavé medovníky, ktoré si deti samy vykrajovali aj ozdobili. Rozvoňali
nielen centrum, ale aj okolie a všetkých nás tak naladili na príchod ča-
rovných Vianoc.

Za CVČ Karin Šimurdová

Centrum voľného času Skalité
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Milí rodičia, žiaci a všetci priatelia našej
školy!

Chceme sa s  vami podeliť o  naše ra-
dosti a úspechy. 

v našej zuške práve prebieha cezhra-
ničná spolupráca so ZUŠ jablunkov, v
rámci projektu Interreg česko-slovenský
dvojhlas. Spájajú nás, s  bratmi čechmi,
viaceré krásne akcie. Prežili sme spoločne,
žiaci a pedagógovia, parádne trojdňové
stretnutie v oščadnici, výstupom ktorého
boli dva koncerty. Užili sme si to a veľmi
nás to obohatilo. Zapojili sme sa aj do ad-
ventnej výtvarnej súťaže ZUŠ jablunkov
a získali skvelé umiestnenia. vyhlásili sme
veľkú výtvarnú súťaž na tému www.odlož
to a  poď von.com, vyhodnotenie bude
v  marci 2023, tak našim výtvarníkom
držíme palce.

Môžeme sa tiež pochváliť čestnými
uznaniami v  súťaži anjel vianoc 2022,
ktoré získali žiaci výtvarného odboru z po-
bočky Skalité Ústredie aj Kudlov. Našim ši-
kovným výtvarníkom gratulujeme! a tento
rok sa opäť zapájame do vianočnej pošty
pre seniorov.

ale máme veru aj talentovaných dra-
maťákov, ktorí boli vybraní zúčastniť sa

festivalu dramatickej tvorivosti DraMa –
tvor. tešíme sa na vydaný zborník a ich
texty!

Našich žiakov ste mohli vidieť vystupo-
vať na adventných trhoch v Skalitom či
vianočnom koncerte vo Svrčinovci.

tí, ktorí ste boli účastní na našom ad-
ventnom koncerte, ktorý sa konal 
6. 12. 2022 v kostole sv. jána Krstiteľa, ste
si iste odniesli bohatý umelecký zážitok
a radosť v srdci. 

vy, ktorí ste sa nemohli zúčastniť si mô-
žete pozrieť fotogalériu aj videá na našej
stránke www.szusskalite.sk alebo na face-
booku SZUŠ Skalité Kudlov. veríme, že
vám naši žiaci a naša SZUŠ bude robiť ra-

dosť aj naďalej, lebo „radosť rozdávaním
rastie“!

a my veru veľkú radosť máme, aj vďaka
vedeniu obce Skalité, máme nové vyučo-
vacie priestory v  Ústredí! Fotky zo sláv-
nostného otvorenia si môžete prezrieť
opäť na našej webovej alebo Fb stránke. 

rozlúčime sa s  vami vianočným vin-
šom, ktorí tvorili žiaci lDo Skalité Kudlov: 

Keď štvrtá sviečka dohorí
a vločka padne do dlaní,
koledu si pripravím, 
medovníček vyzdobím.

V diaľke zvonia zvončeky,
pod stromčekom darčeky.
Veruže sme poslúchali, 
aj zvieratkám seno dali.

Štedrý deň je za dverami, 
v srdci nosím veľa prianí.
Na oblohe hviezdy svietia,
v jasliach leží Božie dieťa.

Prajeme Vám požehnané Vianoce, 
nech sa Nový rok šťastím ligoce!

Kolektív SZUŠ Skalité

Súkromná základná umelecká škola Skalité

Adventný koncert

Slávnostné otvorenie vyučovacích priestorov
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Od 1. 7. 2022 došlo k výmene trénera „A“ mužstva, ktorý
prevzal mužstvo po p. Lušňakovi. Výbor TJ ďakuje p. Luš-
ňakovi, ktorý dokončil s mužstvom jarnú časť ročníka 2021-
2022. Novým trénerom sa stal p. Jozef Jaroš zo Žiliny.

V mužstve došlo k výraznému omladeniu,ktoré sa pod-
písalo pod nepresvedčivé výkony zo začiatku súťaže.Po-
stupne sa mužstvo zohrávalo a posledných šesť kôl jesennej
časti neprehralo.Po jeseni zimuje na ôsmom mieste. Darilo
sa aj žiakom U 15 a U 13 pod vedením trénerov p. Mikulu

a p. Gavenčiaka. Rozbehla sa aj súťaž prípraviek U 9 
a U 11. Dorast sa pohybuje zatiaľ na spodných priečkach
tabuľky, no pevne veríme, že v jarnej časti sa to postavenie
v tabuľke zlepší.

Výbor TJ ďakuje hlavnému sponzorovi OÚ a ostatným
sponzorom za vytvorenie dobrých podmienok pre šport 
v našej obci. Prajeme príjemné prežitie Vianočných 
a Novoročných sviatkov v kruhu svojej rodiny.

Výbor TJ Slovan Skalité

Slovan Skalité

Memoriál Vladimíra Mudríka je vďaka manželke Petra loucká Mudríková, rodine a priateľom pekným príkladom toho, ako
sa ľudia vedia spojiť pre pomoc ľuďom v ťažkej životnej situácii. aj keď oni to v živote nemajú ľahké, myslia na druhých.
tento ročník, ktorý sa konal 11. decembra, sa podarilo pomôcť lenke hnidzíkovej, ktorá má ťažké zdravotné postihnutie.

Futsalová benefícia spojila ľudí s veľkým srdcom

Narodené deti
erik Kavčák
alex Kotschy
emma Krčmáriková
Natália jopeková
Markus čanecký
lívia Krčmáriková
eliška Galová
Mia lašová
Miloš adamčík
alex Grečmal
barbora Husivargová

Uzavreté manželstvo 
mimo obec Skalité

Marián Greguš a enikő Hanzelová

Úmrtie občanov v obci Skalité
jozef Gerát 74 r.

jozef Slučiak 52 r.

Úmrtie občanov mimo obec Skalité
Miroslav jašurek 60 r.
anna Priečková 84 r.

Matrika
Prehľad pre spravodaj od 17. 10. 2022 do 14. 12. 2022

Prihlásení občania k trvalému pobytu
do obce Skalité: K trvalému pobytu do
obce Skalité sa prihlásilo: 14
odhlásení občania z  trvalého pobytu
z obce Skalité: Z trvalého pobytu sa
odhlásilo: 6

Počet obyvateľov k 14. 12. 2022: 5211

Korbašová


